                                     Полугодишен извештај 
  за работа на Одделенски совет при ООУ,,Страшо Пинџур,,Кавадарци
             за крајот на првото полугодие во учебната 2020/21година

Одделенскиот совет при ООУ,,Страшо Пинџур,,Кавадарци на своите состаноци кои ги одржа за првото полугодие од учебната 2020/21 година дискутираше на следните точки од својот дневен ред
1.Разгледување на реализација на редовната настава и другите видови во првото тромесечие, полугодие во учебната 2020/2021 година ,на второ тромесечие и на крај од првото полугодие во учебната 2020/21 година.
2.Разгледување на успех и поведение на учениците во првото полугодие во учебната 2020/2021година.
3.Тековни прашања
По првата точка сите наставници се изјаснија дека наставата и другите видови активности се реализизирани според предвидените скратени годишни планови и програми за учебната 2020/2021 година.Учениците од VI-IX одд. активно земаа учество во сите активности кои беа реализирани во текот на учебната 2020-2021година  како што се Прием на првачињата во Детската организација ,Еко акции ,Цвен крст,Отворен ден во училиштето ,работилница,изготвување на реферат   по повод празниците 11ти  и 23 Октомври,ден на учителот,ден на стари лица,8 декември,новогодишни приредби.Сите активности се реализираа online.
Наставата и воннаставнитте активности се реализирани според предвидените наставни планови и програми за учебната 2020-2021година.
Успехот,поведението и дисциплината задоволуваат кај јучениците и ученици со слаби оцени нема.Учениците од 1 до 5 одделение се оценети описно ,6 одделение се оценети описно .
Родителите на учениците беа известени за успехот на учениците на одржаните родителски состаноци како и на вонредните консултации со истите.Од прогласувањето на вонредната сосотојба родителите се известуваа online според можностите на наставниците.
Заклучок на наставниците од Одделенскиот совет е дека во глобала иако имаме вонредна ситуација сите активности кои  беа предвидени за ова полугодие од учебната 2020-20201година се реализираа .Успехот,дисциплината и поведението кај учениците е на повисоко ниво од досегашното.Наставата и воннаставните активности се реализирани според предвидените наставни планови и програми за учебната 2020-2021 година. Учениците наставата ја следат преку националната платформа и сите ученици се вклучени во наставата.
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